



老師慈悲 三曹普渡

◎黃月香

編按：林秀玉點傳師慈悲，作者提筆寫出哥哥黃清標學長被奶奶附身渡化大伯、二伯及他們家人來求道，還有濟公老師坐鎮一路上保佑奶奶骨灰順利進入墓厝的實際經過。

這件事是今年清明節之前，要將過世二十年祖母的骨灰遷到我們黃家的墓厝，那一天有父親、大伯、二伯、堂表哥、我和哥哥，共開了兩輛車到了祖母墓園，大伯帶領持香拜拜，要將祖母骨灰罈抱起時，家人就發覺哥哥臉色突然蒼白，我就扶著哥哥在旁邊休息，哥哥突然站起來雙手舉起大聲喊：「奶奶要投我身體！」喊完後就手指著大伯、二伯：「要去求道！已過世二伯的大兒子在那裏過得很苦，趕快叫他的女兒要去求道才可救他父親！」

當時後學看到狀況，大家都嚇壞了！後學就打手機要連絡報告高雄林秀玉點傳師，手機無訊號，心想現在是上午十點多，林點傳師可能正在坐高鐵到北部參加下午的點傳師班，高鐵速度太快才會收不到訊號吧！後學再連絡北部葉樹榮點傳師，上天慈悲，後學跟葉點傳師連上線，報告現在墓園所發生的狀況，葉點傳師指示後學趕快叫大伯、二伯點三支香拜拜，跟祖母答應要去中堂求道。伯父們就遵照點傳師指示去做，哥哥稍微好一點，就坐著休息。

突然間哥哥右手一直做搖扇子的動作，就問後學：「您知道這種動作是哪尊仙佛？我是濟公老師，要來借徒兒一就是您哥哥來辦事……。」

等祖母骨灰處理好了，車子再

出發要到黃家墓厝（從仁武鄉到燕巢鄉），必須經過明徳道院，從南二高快速道路的橋下通過，接近明徳道院差不多二十公尺處，哥哥就一直拍車門說要進去明徳道院，老師很慈悲，可能到了墓厝後，哥哥還有任務，先讓哥哥進去方便，哥哥一下車（可能老師又附在他身上），看到坤道學長在打掃、整理中堂，就摸摸學長的頭，跟他們說要好好修。

原本父親要把哥哥留在明徳道院，哥哥開口說：「爲師跟您們一起去！」就自己開車門坐上車，在車上表哥跟哥哥對答說：「道院是老師所住的地方。」哥哥就說：「老師是雲遊四海。」到了燕巢墓厝，哥哥沒下車坐在休旅車上，眼睛盯著左上方，看著伯父、父親們工作，準備將祖母的骨灰甕送進墓厝，就由後學陪著哥哥，此時後學在車子旁邊走來走去，不知所措，一直打手機，跟家人還有道親說明目前情形。更玄的是，還有乾道幾位學長要來陪我（後學準備去接學長們），哥哥就打我手機說：「老師叫你回來！」後學回到了車子旁邊，「老師是來辦事，這裏是夜總

會，車上有人身體無勇健（台語），趕快回道院做事，如果不聽話老師要修理。」後學就轉達老師的話，學長們也聽話回道院去了。老師真是神通廣大，等祖母的骨灰甕處理完後，經過車子旁邊指著伯父說：「您媽媽有福氣！」還跟後學說：「您祖母有福氣！」老師跟後學說：「祖母的事辦好後哥哥就還您。」老師真的很守信用，車子一離開墓園，哥哥突然喊了一聲：「退！」哥哥醒來之後問我說：「現在怎麼十二點多了？」後學跟哥哥說：「祖母的事辦得很順利，您剛才一直在替老師幫辦聖事。」大伯、二伯遵守祖母的話，帶著家人來中堂求道，應證了三曹普渡，道真、理真、天命真。

